

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, заслуженного работника Высшей школы РФ, профессора Кельчевской Натальи Рэмовны на диссертационную работу соискателя учёной степени кандидата экономических наук Пяткова Андрея Николаевича на тему «Механизм управления малыми промышленными предприятиями на основе стратегического контроллинга».

Соискатель Пятков Андрей Николаевич с отличием окончил в 2010 году ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», в результате чего получил квалификацию инженер-экономист по специальности «Экономика и управление на металлургических предприятиях (цветная металлургия)». После получения диплома о высшем образовании соискатель начал трудовую деятельность, где на практике получил возможность выявить и проанализировать проблемы, с которыми сталкиваются промышленные предприятия при организации своей деятельности. В силу присущей Андрею Николаевичу постоянной потребности к развитию, аспирант продолжил расширять свои компетенции. Так, в 2014 году соискатель поступил в магистратуру по направлению 37.04.02 «Менеджмент» в ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», которую окончил с отличием.

Изучение малых промышленных предприятий вызвано личной заинтересованностью аспиранта. Основателем и руководителем типичного малого бизнеса ЗАО «Пятков и Ко», основным направлением деятельности которого является производство изделий из цветных металлов, является отец Андрея Николаевича. Научный интерес соискателя к проблемам управления и развития малых промышленных предприятий возрос при поступлении в аспирантуру в 2015 году. Совмещая работу и исследовательскую деятельность, Андрей Николаевич своевременно выполнял свой индивидуальный план аспиранта. За время обучения в аспирантуре соискатель в полной мере освоил основную образовательную программу и сдал необходимые кандидатские экзамены на «отлично».

Аспирант проявил способность к системному анализу и достаточно полно изучил научную литературу по проблематике исследования. Активное изучение английского языка позволило использовать актуальные теоретические и практические материалы по теме диссертации, освещенные в зарубежных изданиях. Опираясь на мои рекомендации в области стратегического управления, контроллинга, поведенческой экономики и используя уникальные расширенные подписки Уральского Федерального Университета на ключевые международные электронные ресурсы, Андрей Николаевич подготовил и изучил обширный список оригинальной литературы. В результате этого, в первый год обучения соискателем был выполнен основной объём необходимого теоретического анализа по рассматриваемой теме. Эмпирическая база диссертационной работы была

полностью сформирована в течение второго года обучения. Имея способность к критическому мышлению, Андрей Николаевич логически правильно выстроил свое исследование.

Хочется отметить, что соискатель во многом следовал научным традициям кафедры, развивая в исследовании положения стратегического управления промышленными предприятиями. При написании диссертационной работы аспирант показал себя как сложившийся исследователь, активно мыслящий, умеющий ставить задачи и находить пути их решения.

За время обучения Андрей Николаевич зарекомендовал себя как целеустремленный и ответственный специалист, наделенный генерирующим стилем мышления, что отразилось на формировании положений диссертации, обладающих научной новизной. Соискатель проявил высокую степень научного творчества и неординарные навыки аналитического мышления. Основным недостатком Андрея Николаевича, считаю его чрезмерную склонность к критическому взгляду на результаты своей деятельности. Полагаю, что подобные особенности с приходом опыта будут устранены.

Отмечаю с высокой степенью уверенности, что в процессе выполнения диссертационной работы под моим руководством, аспирант проявил настойчивость в достижении поставленных целей, его можно охарактеризовать как профессионально подготовленного, сформировавшегося специалиста, способного к научной и исследовательской деятельности, в связи с чем считаю Пяткова Андрея Николаевича достойным присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Научный руководитель,
доктор экономических наук, заслуженный
работник высшей школы РФ, профессор,
заведующий кафедры «Экономики и управления
на металлургических и машиностроительных
предприятиях» Высшей школы
экономики и менеджмента
ФГАОУ ВО «Уральский федеральный
университет имени первого
Президента России Б.Н. Ельцина»

26.03.2018г.

Почтовый адрес:

620002, г. Екатеринбург, ул. Мира 19

Тел. 8 (343) 375-45-29

E-mail: n.r.kelchevskaya@urfu.ru

Кельчевская Наталья Рэмовна

ПОДПИСЬ
ЗАБЕРЯЮ.

УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ УРФУ
ОЗЕРЕЦ Н.Н.

